
Порядок оформлення медичних висновків про тимчасову 

непрацездатність у разі перебування за кордоном 

 

Від 24 лютого, коли Росія розгорнула повномасштабну війну, свої 

домівки полишили понад 10 млн українців: 6,5 млн людей переїхали переважно  

до західних регіонів нашої країни; ще 4,8 млн осіб виїхали за кордон. 

Під час перебування за кордоном у деяких громадян виникає необхідність 

оформлення медичних висновків про тимчасову непрацездатність та 

оформлення листка непрацездатності за медичним висновком категорії 

«Вагітність та пологи» у разі перебування за кордоном. 

Питання оформлення тимчасової непрацездатності врегульовує наказ 

Міністерства охорони здоров’я України від 01.06.2021 № 1066 «Деякі питання 

формування медичних висновків про тимчасову непрацездатність та 

проведення їхньої перевірки», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

02 червня 2021 р. за № 728/36350. Наказом затверджено Порядок формування 

медичних висновків про тимчасову непрацездатність в Реєстрі медичних 

висновків в електронній системі охорони здоров’я, в тому числі, що виникла за 

кордоном. 

Відповідно до положень зазначеного наказу МОЗ, у разі виникнення 

стану тимчасової непрацездатності за кордоном, необхідно звернутися до 

закладу охорони здоров’я у країні тимчасового перебування та оформити 

документ, який буде засвідчувати стан тимчасової непрацездатності, в тому 

числі за категорією «Вагітність та пологи».  

При поверненні на територію України, документ про тимчасову 

непрацездатність, який отриманий за кордоном, необхідно перекласти на 

державну мову та нотаріально засвідчити. 

Далі необхідно звернутися до лікаря, із яким у пацієнта укладена 

декларація про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу, який на 

підставі медичних записів, внесених лікарем за місцем перебування за 

кордоном, перекладених на державну мову та засвідчених нотаріально, 

сформує медичний висновок в електронній системі охорони здоров’я, про 

тимчасову непрацездатність, що виникла за кордоном. 

Строк дії медичного висновку зі встановленою відміткою про тимчасову 

непрацездатність, що виникла за кордоном, встановлюється відповідно до дат 

тимчасової непрацездатності, зазначених у перекладених на державну мову та 

нотаріально засвідчених документах, що підтверджують тимчасову втрату 

працездатності під час перебування за межами України. 

Також відповідно до частини п’ятої статті 32 Закону України № 1105-XIV 

«Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування» матеріальне 

забезпечення виплачується, якщо звернення за його призначенням надійшло не 

пізніше 12 календарних місяців із дня відновлення працездатності, 

установлення інвалідності, закінчення відпустки у зв’язку з вагітністю та 

пологами, смерті застрахованої особи або члена сім’ї, який перебував на її 

утриманні. 


